

# Несанкционированные свалки пообещали убрать до конца июня

**Депутаты Петросовета взяли под контроль работу коммунальных служб.**

Администрация столицы Карелии обязалась привести в порядок территории, состояние которых вызвало острую критику горожан, до конца июля. Об этом сообщила председатель Петрозаводского городского Совета Надежда Дрейзис.

Несмотря на проводимые субботники во многих районах города остро стоит проблема несанкционированных свалок. Сообщения об этом с указанием мест, которые необходимо очистить от мусора, появились в СМИ и соцсетях. Председатель Петросовета Надежда Дрейзис незамедлительно обратилась в городскую администрацию.

– В мэрии отреагировали оперативно и сообщили, что городская администрация заключила контракт на уборку свалок. Все места, которые указаны в публикациях СМИ и соцсетей, известны, эти территории уберут до конца июня. Со своей стороны обсудила с депутатами из нашей фракции контроль выполнения работ. Вместе с коллегами по



депутатскому корпусу уделим этому вопросу самое пристальное внимание. И обязательно проведем выездные проверки, чтобы убедиться, что территории привели в порядок, – рассказала Дрейзис.

Председатель Петросовета также добавила, что представители депутатского корпуса продолжат предметно работать по обращениям, которые поступают от граждан по вопросам уборки города.